

EREDMÉNYESEN ZÁRULT A GINOP 6.1.1. PROJEKT BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN

A GINOP-6.1.1-15 „Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése” program a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, a Belügyminisztérium, a Digitális Jólét Nonprofit Kft. és a Konvergencia régiók vármegyei kormányhivatalainak konzorciumában valósult meg az Európai Szociális Alap támogatásával 2015.11.01-2023.07.15 között. A programra Békés vármegyében 1,626 milliárd forint állt rendelkezésre.

A projekt célja az volt, hogy tanulásra és képzésben való részvételre ösztönözze az alacsony iskolai végzettségű, keresett szakképesítéssel nem rendelkező felnőtteket, azon belül is a közfoglalkoztatottakat. További cél volt, hogy a nyílt munkaerőpiaci igényeknek megfelelően megjelenjenek a digitális munkavégzésre felkészítő képzések is, ezáltal lehetőséget biztosítva az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedésre.

A program célcsoportja elsősorban az ország kevésbé fejlettebb régiójában élő, alacsony iskolai végzettséggel rendelkező felnőtt lakosság volt, akik közfoglalkoztatásban vagy munkaviszonyban álltak. A digitális képzések esetén pedig elsősorban a 35 év alatti, alacsony iskolai végzettségű személyek bevonása volt a cél.

Békés vármegyében a programba bevont személyek 97 százaléka közfoglalkoztatott volt, de 17 munkáltatóval együttműködve 178 munkaviszonyban álló is részt vett képzésben.

A program közvetetten nemcsak az egyének élethelyzetének javítását, de családi- és életkörülményeik javulását is elősegítette. Emellett a hátrányos helyzetű személyek segítésén túl kiemelt figyelmet fordított az esélyegyenlőség biztosítására is.

A program fő támogatási formája a képzési támogatás volt. A kiemelt projekt keretében Békés vármegyében 5429 személy, 101 féle szakirányban összesen 378 képzésen kapott lehetőséget versenyképes szakképesítés megszerzésére. A résztvevők 55 százaléka államilag elismert szakképesítést szerzett.

A képzéseket a munkáltatók igényeire alapozva indította a kormányhivatal. A szakmai képzési modulokat megelőzte és megalapozta egy kétszer 8 órás „Képzés hatékonyságának növelése” kiegészítő tevékenység. Az elhelyezkedést pedig egy háromszor 8 órában tartott „Munkavállalás elősegítése” kiegészítő tevékenység segítette.

A leggyakoribb képzések a következők voltak; bio- és zöldhulladék hasznosító, motorfűrész kezelő, targoncavezető, konyhai kisegítő, textiltermék összeállító, szociális gondozó és ápoló, illetve eladó.

Az ügyfelek kompetenciafejlesztő vagy felzárkóztató képzést is kaphattak a program keretében, majd erre alapozva elérhetővé vált számukra egy szakképesítést biztosító képzés is. A programban megvalósult digitális kompetenciafejlesztés pedig biztosította a résztvevők számára a problémamegoldás és a magasabb rendű gondolkodási készségek fejlesztését.

A projekt sikerességét mutatja, hogy Békés vármegyében a tervezett 4605 helyett 5429 személy vett részt a programban, és 378 tanfolyamon összesen 5037 személy sikeresen be is fejezte a képzést. Mentori segítségnyújtás 5392 személy vett igénybe.

A projekt elősegítette a hátrányos helyzetű személyek egyéni motivációját, cselekvőképességét és felzárkóztatását, s gyakorlati képzései által hozzájárult az ügyfelek tartós munkaerőpiaci helyzetének javításához.

A programról bővebb információ az alábbi linken érhető el:

https://www.nive.hu//index.php?option=com_content&view=article&id=746#system-message-container

